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KÖZÉPISKOLÁSOK MŰVÉSZETI VETÉLKEDŐJE

A néprajzi pályázat 
eredményei

A Középiskolások Művészeti Vetélkedőjének a zentai Thurzó Lajos Közmű
velődési Központ és azon belül a zentai Városi Múzeum, valamint a Jugoszláviai 
Magyar Művelődési Társaság Kiss Lajos Néprajzi Szakosztálya által az idén első 
ízben meghirdetett néprajzi pályázatára összesen négy pályamű érkezett. A Be
szédes Valéria, Bodor Anikó és Nagy Abonyi Ágnes összetételben dolgozó zsűri 
döntése értelmében a kanizsai Apró Gabriella és Váradi Lívia -  mindketten a 
szabadkai Gimnázium tanulói -  közös, Régi mesterségek Kanizsán című pálya
művéért egyhetes ingyenes táborozási lehetőséget nyert a Bácsország Honisme
reti táborában, Ludason, a Rókatanyán, július végén.

Minden pályázó könyvjutalomban részesül, a becsei Gleszer Norbert pedig, 
a helyi Gimnázium Kazinczy Ferenc Önképző Körének tagjaként értékesebb 
könyvcsomagot érdemelt ki Lakodalmi szokások Óbecsén és környékén, vőfé
lyek és adatközlések alapján című munkájáért.

A zentai Városi Múzeum és aJMMT Kiss Lajos Néprajzi Szakosztálya minden 
pályázót meghív a Városi Múzeumban 1996. július 5-e és 7-e között tartandó, 
Mesterségem címere című VI. Néprajzi tanácskozására.

(« )

Irodalmi és képzőművészeti 
pályázat

A XXX. KMV keretében az idén több ágazatban folyt a verseny. A vetélkedő 
szervezői a jubileum és a honfoglalási miUecentenárium alkalmából külön irodalmi 
pályázatot írtak ki. A beérkezett pályaműveket dr. Simonyi Mária a történelemtudo
mányok doktora, Koncz Erzsébet, a Than Károly a Vajdasági Magyar Hagyo
mányőrző Szövetség elnöke, és Ricz Gábor, a Széchényi Kör Ifjúsági Szárnyának 
elnöke összetételű bírálóbizottság értékelte és két első díjat ítélt oda, Kúti Kornéliá
nak, a Becsei Gimnázium tanulójának az Óbecse múltjából írt dolgozatáért, valamint 
Fáy Lucia és Szántai Kornélia csókái diáklányoknak, akik Móra Ferencről írtak.

Két második díjat Suta Anikó, a Becsei Gimnázium tanulója, a millecentená- 
riumról írt dolgozatával és Utasi Erika, bácstopolyai gimnazista, Csépe Imréről 
írt dolgozatával érdemelte ki.

Két harmadik díjat Galicz Mária és Bíró Julianna becsei gimnazisták dolgo
zata és Turucz Kinga, bácstopolyai gimnazista Tamási György építészről írt 
munkája érdemelte ki.

A képzőművészeti vetélkedőre az idén 150 alkotás érkezett és ezeket Skra- 
bány Viktor, Tari István, és Sipos Tibor bírálta felül. Értékelésük szerint ezúttal 
is túlnyomórészt rajzokkal pályáztak.

Első díjat Slajf Éva, a Becsei Gimnázium tanulójának rajzsorozata érdemelte 
ki. Két második díjat ítéltek oda az egyiket Bakos Anita, zentai gimnazista kapta, 
a másikat pedig Misinszki Zoltán, Szegeden tanuló telecskai diák. Harmadik 
díjat Ágoston Csongor, kanizsai és Potyi Beáta, szabadkai középiskolás kapott. 
Dupák Orsolya becsei gimnazista nemezmunkájáért a becsei Sipos Galéria kü
löndíját érdemelte ki. Az első díjas és a két második díjas alkotás szerzői a teme- 
rini TAKT kéthetes táborozásán vehetnek részt.

A képzőművészeti alkotásokból felállított kiállítást péntektől a becsei Műve
lődési Központ Galériájában lehet megtekinteni.
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